

MINŐSÉGPOLITIKA

A Paks II. Atomerőmű Zrt. (a továbbiakban: Társaság), az új atomerőművi blokkok létesítésének lebonyolítására, végrehajtására, valamint a szükséges előzetes engedélyek beszerzésére a beruházás lebonyolítására, majd az új blokkok üzemeltetésére alapított projektársaság kötelezettséget vállal és elkötelezett a nukleáris létesítmények nukleáris biztonsági követelményeiről és az ezzel összefüggő hatósági tevékenységről szóló 118/2011. (VII. 11.) Korm. rendelet követelményeinek megfelelő Integrált irányítási rendszer tervezésére, létrehozására, működtetésére, értékelésére és folyamatos fejlesztésére, ehhez kapcsolódóan azoknak a követelményeknek a meghatározására, amelyek a biztonsági, egészségügyi, környezetvédelmi, fizikai védelmi, minőségügyi, társadalmi és gazdasági elemeket integrálják annak érdekében, hogy a biztonság iránti elkötelezettséget a Társaság minden tevékenysége során megfelelő módon figyelembe vegye.

A Társaság Vezetősége számára a minőség egyet jelent a jogszabályi kötelezettségeknek, valamint a tulajdonosi és társadalmi elvárásoknak való folyamatos és teljes körű megfeleléssel, kiemelt hangsúlyt helyezve a nukleáris biztonságra és a környezettudatos, fenntartható működésre, amely szempontokat már az új atomerőművi blokkok létesítésének előkészítési tevékenységei során is mindvégig szem előtt tart.

A Társaság ezzel összhangban szervezi és szabályozza a tevékenységét a vonatkozó irányítási-, kulcs-, és támogató folyamatok szerint. Az Integrált irányítási rendszerét a jogszabályi kötelezettségeinek való folyamatos és teljes körű megfelelés biztosítása mellett, a folyamatok állandó és tervszerű fejlesztésére, tökéletesítésére kívánja alkalmazni, amely összhangban áll a Társaság tulajdonosi joggyakorlójának célkitűzéseivel, valamint az érintettek és a munkavállalók egészségének és biztonságának védelmét eredményezi. Az Integrált irányítási rendszer révén a Társaság biztosítja, hogy képes a tevékenységének program-, és projektmenedzsment módszerekkel történő irányítására és végrehajtására, a vonatkozó jogszabályi elvárások és követelmények teljesítésére.

A Társaság minőségpolitikájának megvalósítása során nagy jelentőséggel bír a munkavállalók hozzáértése, felelősségérzete és motivációja, a környezettudatosság, valamint a biztonságra való törekvés. Ennek megfelelően a Társaság Vezetősége a munkavállalók megfelelő fejlesztésével és képzésével folyamatosan biztosítani és érvényesíteni kívánja ezeket az értékeket az alaptevékenysége végrehajtását biztosító folyamataiban, valamint elkötelezett aziránt, hogy a munkavállalók megértsék és elfogadják a szerepüket és kötelezettségeiket az Integrált irányítási rendszer működtetésében, illetve e minőségpolitika megvalósításában.

A Társaság Integrált irányítási rendszerét első lépésben az új atomerőművi blokkok létesítésének előkészítési tevékenységére alakította ki, de a Vezetőség elkötelezett a rendszer továbbfejlesztésére a Társaság egyes működési szakaszaihoz, illetve azok jellemzőihez igazodóan.

A Társaság minden munkavállalójától és szállítójától elvárja, hogy járuljon hozzá az Integrált irányítási rendszer sikeres működtetéséhez, állandó jobbításához és a minőségi szemlélet fejlesztéséhez.

Paks, 2020. november 17.



Lenkei István
vezérigazgató